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SPANISH
Paper - 11
CUESTIONARIO - 11

Note : This paper contains fifty (50) objective type questions, each question carrying two
(2) marks. Attempt all of them.

Nota: Este cuestionario consta de cincuenta (50) preguntas con opciones. Elige la mas
apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los candidatos han de responder a
todas las preguntas.

1.  Laexpresion dar una lata significa 6.  Si te dicen que estds aplanado/a, es

(A) dar unas molestias que:

(B) dar una patada (A) estds guapo/a

(C) daralgo (B) estds deprimido/a
(D) dar comida (C) estds muy desganado/a

(D) estas feliz.

2.  Si tuviera tus afios, de otra
manera. )
. 7. Ya tenia doscientas
(A) actuaré (B) actuaba péginas cuando me enteré de que ese
(C) actuaria (D) actdo no era el libro.
(A) leido (B) leidos
3. (;Dénde el accidente? Los (C) leidas (D) leyendo
cristales rotos por todas
partes.
(A) estda—estdn (B) fue —estin 8 Has de __ mas si quieres
(C) es—son (D) es — estén remontar esas malas notas.
(A) te esfuerzas
4. Me pasé6 la cabeza que (B) esforzado
cuando yo llegara a la reunién ya (C) esforzarte
habrian discutido lo mds importante.
(D) esforzandote
(A) en (B) por
(C) para (D) con
9. iSi dinero, un
. C portatil!
S. Es imprescindible  leer “El
Quijote”, influencia (A) tienes — compras
aparece en casi todos los escritores. (B) has tienes — compras
(A) cuya (B) que (C) tienes — compra
(C) lacual (D) donde

(D) tiene — compra
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10. Estoy muy aburrido/a leer
libros de ficcidn.
(A) a (B) de
(C) por (D) en

11. El autor de Towards a science of
Translating (1964) es
(A) Eugene Nida
(B) Saussure
(C) Susan Bassnett
(D) J.C. Catford

12. La palabra era el aspecto importante
durante el estructuralismo mientras
que los estudios de la traduccién dan
mucha importancia a
(A) el significado
(B) lacultura
(C) laforma
(D) la gramatica

13. El es un conjunto de
palabras que se refieren a la misma
zona de la realidad.
(A) campo morfologico
(B) campo semdntico
(C) campo fonético
(D) campo geogréfico
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14.

15.

16.

17.

Semanticamente, es la
unidad minima comunicativa con
sentido completo.

(A) laoracion
(B) lapalabra
(C) el fonema

(D) el morfema

/P/ es un sonido
(A) bilabial
(B) labiodental
(C) dental

(D) dental

son las  palabras
incorporadas a través de la cultura
romana y de la bizantina. ej: purpura,
gobernar.

(A) Helenismos
(B) Germanismos
(C) Cultismos

(D) Arabismos

Segtin “El lenguaje es un
método puramente humano y no
instintivo para la comunicacién
de ideas, emociones por medio
de simbolos producidos

voluntariamente.
(A) Saussure (B) Chomsky

(C) Nida (D) Sapir
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18.

19.

20.

21.

La pelicula surrealista que hicieron
Buiiuel y Dali es

(A) Un perro andaluz
(B) El retablo de Maese Pedro
(C) Subida al cielo

(D) El Bruto

La fiesta que se celebra en Madrid
para conmemorar el alzamiento del
pueblo contra la invasién francesa
es:

(A) 2de Mayo
(B) Diade San Isidro
(C) Fiesta de San Fermin

(D) La Tomatina

El acueducto de
construido por

Segovia fue

(A) los musulmanes
(B) los romanos
(C) los visigodos

(D) los franceses

(Cudl de las siguientes No es una
pelicula de Carlos Saura ?

(A) El amor brujo
(B) Bodas de Sangre
(C) Carmen

(D) Labola
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22,

23.

24.

25.

Las cuevas de Altamira datan de:
(A) época prehistdrica

(B) Clasicismo herreriano

(C) El manierismo

(D) El mudéjar

El estilo mudejar fue desarrollado

(A) los cristianos que vivian en el
territorio musulmén

(B) los musulmanes que vivian en
territorio cristiano

(C) los moriscos de Granada

(D) los abencerrajes de Granada

San Fermin es una fiesta popular

(A) Barcelona
(B) Pamplona
(C) Madrid

(D) Andalucia

Salvador Dali fue un pintor....
(A) modernista

(B) surrealista

(C) renacentista

(D) barroca
D-40-10



26. El

gobierno de Catalufia se

Generalitat
Parlamento

Reichstag

27. Cual de estos partidos politicos no es

espanol?

(A) PSOE

(B) Partido Popular

(C) Partido Revolucionario
Institucional

(D) Partido Nacional Vasco

28. El tremendismo es un estilo literario

del
(A)
(B)
(©)

(D)

Siglo XVII
Siglo XVIII
Siglo XIX

Siglo XX

29. Hijos de ira fue escrita por

(A)
(B)
(©)

(D)

D-40-10

Gloria Fuentes

Antonio Machado

Claudio Guillen

Damaso Alonso

30.

31.

32.

33.

El nombre de Emilio Pardo Bazan se

asocia con

(A) Neo clasicismo
(B) Naturalismo
(C) Culteranismo

(D) Conceptismo

La historia de una escalera es una

obra de

(A) Antonio Buero Vallejo

(B) Jacinto Benavente
(C) Alfonso Sastre

(D) Alfonso Paso

Don Juan Tenorio es una obra del

(A) Siglo XVII
(B) Siglo XVIII
(C) Siglo XIX

(D) Siglo XX

El Arcipreste de Hita es un libro

cuyo protagonista es
(A) LaCelestina
(B) La Melibea
(C) Patronio

(D) El trotaconventos
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34.

3s.

36.

37.

38.

Entre las siguientes autoras quién
NO es espafiola?

(A) Soledad Puértolas
(B) Adelaida Garcia Morales
(C) Carmen Gaite

(D) Luisa Valenzuela

La Tesis de Nancy era novela de
(A) Almudena Grandes

(B) Almudena Solana

(C) Ramon. J. Sender

(D) Antonio Mufioz Molina

Arturo Pérez Reverte NO escribe
(A) Novelas politicas

(B) Novelas policiacas

(C) Novelas historicas

(D) Poemas

El fundador de la “Revista de
Occidente” era

(A) Miguel de Unamuno
(B) José Ortega y Gasset
(C) Pio Baroja

(D) Manuel Azafia

Benito Juérez era presidente de
(A) Argentina

(B) Chile

(C) Peru

(D) México
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39.

40.

41.

42.

Los chicanos son ciudadanos de
(A) México

(B) Estados Unidos

(C) Argentina

(D) Perd

La Araucana es una obra de
la literatura de América Latina igual
que El Cantar de Mio Cid lo es en la
literatura espafiola.

(A) épica
(B) novelistica
(C) testimonial

(D) lirica

La secuencia de uno de los grupos
siguientes NO es  correcta.
Identificalo.

(A) El Barrco, Sor Juana Inés de la
Cruz, “hombres necios”.

(B) Siglo XVII, Sor Juana Inés de
la Cruz, La carta a Sor Filotea

(C) El Barroco, , Sor Juana Inés de
la Cruz, Comentarios Reales.

(D) EI siglo XVII, Sor Juana Inés
de la Cruz, la literatura mistica.

Pablo Neruda ha escrito

(A) Motivos de Son

(B) Leyendas de Guatemala
(C) Guantanamera

(D) Canto General
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43.

44.

45.

Diego Rivera era pintor
conocido por sus auto retratos

(A) brasilefio
(B) peruano
(C) mexicano

(D) argentino

Toméas Gutiérrez Alea era
cubano.

(A) pintor (B) cineaste

(C) futbolista (D) presidente

Relaciona los elementos de la
columna A con los de la columna B.
Luego identifique la serie correcta de
las respuestas que siguen

1. Isabel Allende (a) La traicion
de Rita
Hayworth
2. Manuel Puig (b) Hasta no
verte  Jesiis
Mio
3. Elena (c) La casa de
Poniatowska los espiritus
4. Guillermo (d) Tres Tristes
Cabrera Tigres
Infante

1 2 3 4
(A) ¢ a b d
B) ¢ d b a
< d b c a
D) d C b a

46.

47.

48.

49.

50.
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La batalla de Lepanto se asocia con
(A) Cervantes

(B) Lope de Vega

(C) Calderén de la Barca

(D) Tirso de Molina

La Armada Invencible fue enviada
contra

(A) Portugal

(B) Inglaterra
(C) Francia

(D) Paises Bajos

La doctrina del positivismo fue
formulada por

(A) Jovellanos

(B) August Comte

(C) José Ortega y Gasset
(D) Felipe Gonzilez

Los habitantes se visten con ropas
antiguas para celebrar las tradiciones
y costumbres de la Edad Media y
para recordar al escritor Miguel de
Cervantes Saavedra en

(A) Salamanca

(B) Alcala de Henares
(C) Toledo

(D) Sevilla

La figura del gaucho viene de
(A) Chile
(C) México

(B) Argentina
(D) Pera
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Space For Rough Work
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